

淮滨县电业局

档案规范化管理通过省一级认定

信阳消息(陈建侠) 11月12日,河南省档案局及省电力公司等组成专家组,通过看现场、查资料、听汇报等多种形式对淮滨县电业局档案规范化管理工作进行认定,专家组认为该局档案工作规范化管理达到省一级标准,顺利通过验收。

近年来,该局围绕档案规范化建设重点,以规范基层档案管理为依托,从四个方面入手助推档案规范化

管理水平提升。一是从加强组织领导入手,成立了档案工作领导小组,配备兼职档案员21名,明确分工,落实责任,切实做到“四有”,即分管有领导、管理有制度、存放有装具、管理有人员,真正形成档案工作管理网络。二是从加强基础设施入手,按照档案要求,设置了规范标准的档案管理专用库房,增添了新的现代化管理设备,全面加强了综合档案基础设施建

设。三是从加强业务建设入手,建立健全档案管理各项规章制度,不断规范档案管理水平,同时及时收集材料,加强档案分类管理,做到各类档案组卷合理、编目规范、排列有序。四是从加强开发利用入手,积极开发档案信息资源,通过对档案信息的重新组合、汇编,使原来不说话的“死档案”变成促进工作的“活源泉”,为企业的健康、快速发展奠定了信息基础。



近期,新县泗店乡2000亩杭白菊喜获丰收。近年来,该乡通过土地流转,发展杭白菊规模化种植,让农民“钱袋子”鼓起来。图为11月13日,村民正在收获杭白菊的情景。
蒋仑摄

新县司法局

切实加强基层人民调解工作

信阳消息(吴永礼)新县司法局充分发挥职能优势,采取有力措施,全面加强人民调解工作,维护了社会和谐,有效构筑了农村社会稳定第一道防线。2014年,新县吴陈河镇阳土墩村、周河乡毛铺村分别被省司法厅表彰为全省十星人民调解委员会和全省优秀人民调解委员会。

强化组织建设巩固基础。在巩固完善已有200多个调解组织的同时,针对本县辖区内矛盾纠纷的特点,把加强行业性、专业性调解组织建设当作首要任务,积极组建了交通事故、医疗事故等一批专业调解委员会,在新集镇建立了人民调解室,健全人民调解、行政调解和司法调解三联动机制,努力把“调解优先”贯穿于司法行政各项工作中,较好地化解了大量社会矛盾纠纷。

强化队伍教育提升素质。经常组织乡镇司法所所长到省、市司法部门进行业务学习培训,借助司法所每月例会开展人民调解典型案例经验交流。依托乡镇司法所加大对辖区调解员的岗位技能培训,及时充实调整乡村专兼职人民调解员。建立了调解案件以案代补制度,保证了调解工作的成效和规范化,充分调动了广大调解员参与化解纠纷的主动性和积极性。

强化矛盾排查重在预防。始终坚持预防为主方针,做到矛盾纠纷超前介入,尽早化解;积极组织开展矛盾纠纷“大排查、大调处”和争当人民调解能手等活动。重点围绕农村低保、危房改造、征地拆迁和林地纠纷等一些社会热点、难点问题有针对性地开展排查化解;不断健全完善诉调、检调对接机制,努力把大量矛盾纠纷化解在最基层,化解在萌芽状态。

潢川县开展“家庭教育空中课堂”公益活动

传播儿童营养健康、道德情操、智力体能等家庭教育先进理念和科学养育方法

信阳消息(胡静伟 杨宏伟)笔者昨日从潢川县妇联获悉,为向广大孕产妇家庭和儿童家庭传播家庭教育信息,潢川县妇联按照省、市妇联要求顺利承接“心系妇儿——家庭教育空中课堂”公益项目,拟为全县4000个家庭提供免费的家庭教育指导信息。

据了解,“心系妇儿——家庭教育空中课堂”公益项目是全国妇联儿童部、中国儿童少年基金会与全国心系系列活动组委会等单位共同实施的公益项目。该项目主要内容是以移

动互联网及互联网为传递渠道,向全国600万个家庭每周免费发送手机彩信1~2次,传播儿童营养健康、道德情操、心理素质、智力体能等家庭教育的先进理念和科学养育方法。

为确保项目顺利实施,潢川县妇联积极行动,宣传“心系妇儿——家庭教育空中课堂”公益项目的意义,努力扩大群众知晓率,让广大孕产妇、儿童家庭积极报名参加。针对孕妇、儿童家庭教育服务特点,积极加强与教育、卫生、计生等部门的沟通协作。

通过乡镇与学校、计生、卫生院的协调联系,向孕产妇家庭和0~6岁儿童家庭发放宣传页及报名统计表,做好纸质统计摸底工作。

同时,做好信息录入工作。该县各级妇联组织及时回收报名统计表。县妇联专门安排时间、抽调人员,集中通过网上云基平台录入孕产妇家庭和0~6岁儿童家长信息。正确录入信息后,家长将以免费彩信形式收到“中国妇幼”手机报提供的育儿知识,指导家长科学育儿,促进儿童健康成长。

商城县食品药品监督管理局

积极建立医疗器械监管档案

信阳消息(辛宜烜 卢艳)为进一步提高医疗器械经营使用单位监管效能,增强监管工作的针对性和有效性,根据上级有关文件要求,商城县食品药品监督管理局结合日常监管情况,组织执法人员在辖区内开展医疗器械经营使用单位监管档案的建立工作。

该局一是进行档案建立。对全县医疗器械经营使用单位进行档案建立,安排专人负责,对辖区内的各医疗器械经营使用单位纸质档案和电子档案同步建立,详细记录其基本信息,为科学监管提供依据。二是对监管档案实行动态管理。及时更新档案信息,建立动态监管档案。根据动态监管档案将发生违法违规行为集中或管理薄弱的单位确定为重点监管对象,进行跟踪检查。三是加强风险防控。以日常监管档案为切入点,将购进渠道、高风险医疗器械作为风险点,完善医疗器械安全风险因素分级管理,根据评估的不同风险等级实行风险应对。四是在建立健全档案的同时,加强新版《医疗器械监督管理条例》的贯彻实施。

信阳不孕不育症医院

新农合定点单位

孕育热线:0376—6208222

地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院
新农合定点单位
信阳男科 健康热线:6565888 院址:信阳市工区路四里棚

声明

兹有信阳市瑞杰有机肥料厂发票一张(发票代码:141001320043,票号:10565814),因不慎丢失,特声明作废。